ey v

P Mikoh Boppapir = "



MoAAanAQCLAOMOC 2 OHOGNLWV PNTWV

To ywoépevo (+4 ) - (+5 ) onpaiver 4 ykpouvm amod 5 OeTiké povaoec,

e (4) -(5) = 20

Sy e

- Maxpi Bappapo



MoAAanAQCLAOMOC 2 OHOGN LWV PNTWV

To ywopevo (-4) - (-2) onuaivel TPENeL vo AQUIpEcH 4 YKPoLT and 2 apvITIKES LOVAOECS.

D il

AQVEIKEG PNDEVIKEG POVaDES AQaIpd TIC HOVABEC YITOAOTEC POVADES

|




MoAAANAQCLAOHOC 2 ETEPOCNHWV PNTWV

To ywvouevo 3- (-5) onpoiver 3 ykpoun and 5 apviTIKES HOVAOES.

—le g (3) -(5) = -15




MoAAANAQCLAOHOC 2 ETEPOCNHWV PNTWV

To ywopevo (-2) - 3 onuaivel TPEMeL va a@apéce 2 YKPOLT amd 3 BeTikég [LOVAOES.

o6 wiowss o S - [ENEEK

Aavewte pnbevikéc povadec APQIPL) TIC POVABEC YTTOAONTEC POVABEC

BOOOO% IOOOOOOI ‘ \
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221 Quuopaote - Mabaivoupe

Ma va ToAAQA0LlGLAGOUE U0 OHOGNOUG pNTOUC

FSTSTTESEY
N

®  MoANanmA0GLAIOUHE TIC OTLOAUTEG TLUEG

® Jto ywadpuevo Baloupe npoonpo +.

Mo va toAAQTAaLoLAcOUE SUO ETEPOCNOUG pNTOUC

®  MoANaA0CLAIOUHE TIC OTLOAUTEG TLUEG

® Jtoywouevo Balovpe npéonuo - .

P MGKpi B rpbapi =




270 1610TNTEC
2tov moAAamAacLacpd pntwyv aplBuwyv oxvouv ot dLoTNTeG: Av a, B, ¥ € Q , TotE:

* TPOOCETOPLOTLKI) a*By=@-B)*y=a-B-y)

*  Empeplotikn tou moAAanAaoctaopol we pog thv tpooBeon Kat thv adaipeon

Makpﬁ Babl‘}-&pd =




PRI ZZY

270 1610TNTEC

2tov moAAamAacoLacpud pntwyv aplBuwyv oxvouv ot LLoTNTeG: Av a, 3, ¥ € Q , ToTE:
* To éva elval To oudETEPO oToLYELO OTOV MOAANATTAOCLOOMO, YLOTL HE OmoLlov aplOuo
noA\anAaclacBei Sev tov Stadopomnolet..

SaersTra=a

To yLvOUEVO VOGS pNToU aplBoU Tt To UNé€V LooUTaL LE PLNSEV.

Avtiotpodog £vOC N pNdevikol pntou aplBol @ €ival o pn LNSEVIKOG pNTOG
aplOuog B mou otav noAhanAactacBei pe @ Sivel ywopevo 1.

- Maxpi Boppape




Napadeiypota

1. YmoAoyiote to ywvopevo (+10) = (+15)
Auon:

(+10) = (+15) = OL aplBpot eivat opdonuot
+(10 = 15) =+150 = 150 MoAAamAactalou e TIG amOAUTEG TIUEG Kal Baloupe mpoonuo +

2. YrmoAoyiote to ywvopevo (-20) = (-9)
Auon:
(-20) = (-9) = OL aplBpot eivat opdonuot

+(20+9)=+180=180 MoAAamAacLaloU e TIG AMOAUTEG TLUEG Kal Balou e mpoonuo +




Napadeiypota

1. YmnoAoyiote 1o ywopevo (-10) = (+15)
Auon:

(-10) = (+15) = OL aplBpot eival etepdéonuol
-(10=15) =-150 MoAAamAaoLA{OUHE TIG ATTOAUTEC TLUEG Kal Baloupe mpoonpo -

2. Ynoloyiote to ywopevo (+20) = (-9)
Auon:
(+20) = (-9) = OL aplBpot eival etepdéonuotl

-(20=9) =-180 MoAAamAaoLA{OUHE TIG ATTOAUTEC TLUEG Kal Baloupe mpoonuo -
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[lvOpLEVO TTOAA WV TOLPOLYOVTIWV

YMOAOYLOMOC YIVOUEVOU TTIOAAWVY TIAPOYOVTWY TTIOU KAVEVOC SEV Elval HndEv
MNoAAaTAQCLATOUME TLC ATTOAUTEG TLUEG

® 310 ywopevo Baloupe mMPOCNHMO :
+ oV To MARB0C TWV aApVNTIKWV Tapayovtwy ival aptio ((uya) .

- av To MARO0C TWV aPVNTIKWV TTOPAYOVIWV £lval TtEPLTTO (Lovo) .

® Av touAdaylotov £vag mapayovtag £ival pndEv, TOTE Kal TO YIVOUEVO £ival

(00 YE uN6EV

Sy e

P Mikoh Boppapir = "




[lvOpLEVO TOAAWV TOLPOLYOVTIWYV
Napadeiypota

MARB0C TWV aPVNTIKWY TIAPAYOVIWY Eival mMePLTTO (Lovo)
Nopadewypa: (-3)= (-4)=(+2) (-1)=-(3=4=2=1)=-24

MARB0OC TWV apVNTIKWV Ttapayoviwy eival aptio ((uyo)
Napadsiypa: (-3)= (-4)=(-2)=(+1)=(-1)=+(3=4=2=1)=+24=24

Napadewypa: (-3)= (-4)=(-2)=0=(-1)=0

;\ p
|
|




OQuuopaote - Mabaivoupe

Mo va dLap€coupe tov pnto aplBud a pe tov pnto apBuo B (B # 0)
noAAarmAacLa{oupe Tov aplbud a pe tov avtiotpodo aplBuo tou B.

To nnAiko tng Slaipeonc a:f n % B + 0 AéyetaL AGyog Tou a mpoc¢ To B

Awaipeon pe StapEtn to undEv dev opiletal.

\.




221 Quuopaote - Mabaivoupe

Ma vo dtapgooupe SU0 OUOONOUC PNTOUC

FSTSTTESEY
N

®  AL0pOUME TIC AMOAUTEC TLUEG

® 1o nnAiko Baloupe npoécnpuo + .

Mo va StapEocoupe SV0 ETEPOGNOUG PNTOUG

®  AL0lpOUME TIC AMOAUTEC TLUEG

® Jto mnAiko Baloupue mpoonuo -.

P MGKpi B rpbapi =




Napadeiypota

1. Yroloyiote to mnAiko (+60) [ (+15)
Auon:

(+60) [ (+15) = OL aplBpot eivat opdonuot
+ 60 [15)=+4=4 AlopoU e TIC amOAUTEC TIHEC Kot Baloupe Mpoonuo +

2. YmoMoyiote to mnAiko (+60) [(+15)
Auon:

(-60) [(-15) = OL aplBpot eivatl opodonuot

+(60 [15)=+4=-4 AlapoU e TIg amoAuTeG TIHEG Kot Baloupe tpoonuo +




Napadeiypota

1. Yroloyiote to nnAiko (-60) [ (+15)
Auon:

(-60) [ (+15) = OL aplBpot elval etepdéonuol
(60 [15)=-4 ALaLpOoUHE TIG ATTOAUTEG TIUEG Kal Baloupe mpoonpo -

2. YmoMoyiote to mnAiko (+60) [(+15)
Auon:

(+60) [(-15) = Ot aplBpuot eival etepoonuot

-(60[15)=-4 AlapoUpE TIG AmOAUTEG TLUEG Kol BALOUME TPOCNO =




Napaoctaocelg — Mpotepatdtnta NPpAasewv
Napddeyua

Na Na urtohoyioste tnv Tipf tng napdotaong: 8 — [—(—2+6) 5] —10[6: (—3)]
Auon:

—[-(—=24+6)-5]+10-[6: (=3)]= KQVOUUE TIC TPAEELS UEDQ OTIE
—[-(+4)-5]+10-(—-3) = mapevIEoeis.
—(=20) + 10 (=3) =

—(=20)+10-(—3)= KAVOUUE TOUG mOAAamAaoLaouoUs \\
8—(—20)—30= Slapéoelg

8
8
8
8

8+20—-30=28-30=-2 KQVOUUE TIC TIPOOTECELS APALPEDCELS




